Тема  Властивості арифметичного квадратного кореня . Розв'язування вправ.
Встановити відповідність . 
З’єднати запитання з правильними відповідями.
	Що називають квадратним коренем числа а?
	______________
	називають число, квадрат якого дорівнює а

	Чи існує квадратний корінь з від’ємного числа?
	
	ні

	Як називають операцію обчислення значення
арифметичного квадратного кореня?
	
	добування квадратного кореня із числа

	Що називають арифметичним квадратним коренем 
із числа а?
	
	невід’ємне число, квадрат якого дорівнює а

	Скільки коренів має рівняння х2 = а?
	
	два - а, -а

	Скільки значень має квадратний корінь з додатного числа а?
	
	два



Обчисліть значення виразів зручним способом
   √(3∙) √12;               √(11∙) √99;
√(50∙) √8;               √1,44∙√0,49;
√(1,2∙) √120;          √40∙√62,5;
√(1/2)∙√242;





Самостійна  робота індивідуально 



Домашнє завдання:
 Повторити, означення квадратного кореня та його властивості, перетворення виразів з коренями, формули скороченого множення,
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